

की प्रतीक्षा में जिलों में रहने का आदेश
आरओ अपने ही बने रहेंगे

राजस्व पदाधिकारियों को विरमित नहीं करेंगे। इनकी तैनाती जिलों में ही रहेगी और वे पदस्थान की प्रतीक्षा में रहते हुए अपने पुराने जिला ही बने रहेंगे। विभाग के स्तर से जब इन पदाधिकारियों को अन्य कहीं तैनाती की जाएगी, तब इन्हें जिलों से विरमित किया जाएगा। यही नहीं जो पदाधिकारी जिला स्तर से विरमित होकर विभाग में योगदान कर चुके हैं। वे भी वापस अपने पूर्व पदस्थान वाले जिला मुख्यालय में ही जाकर योगदान करेंगे और विभाग के स्तर से अगले आदेश की प्रतीक्षा करेंगे। विभाग जब तक इनकी पोस्टिंग कहीं अन्य स्थान पर नहीं करती है, तब तक वे इन्हीं स्थानों पर रहेंगे।

अस्पतालों की सफाई और वस्त्र धुलाई जीविका दीदी के जिम्मे

पटना राज्य के सभी अस्पतालों में जीविका दीदी की रसोई के बाद अब साफ-सफाई और वस्त्र धुलाई का काम जीविका दीदी करेंगी। इसके लिए जीविका और बिहार राज्य स्वास्थ्य समिति के बीच एमओयू हुआ है। इसके अनुसार सभी सदर अस्पतालों, अनुमंडलीय अस्पतालों और मेडिकल कॉलेज अस्पतालों में साफ-सफाई का काम जीविका दीदियों के सामुदायिक संगठन द्वारा किया जाएगा। इसके साथ-साथ अनुमंडलीय और जिला अस्पतालों में भर्ती मरीजों के कपड़ों की धुलाई का काम भी जीविका दीदी करेंगी। इससे लगभग 4000 जीविका दीदियों को रोजगार मिलेगा। अप्रैल से अस्पतालों में हाइस किपिंग और वस्त्र धुलाई का काम जीविका दीदियों द्वारा शुरू किया जाएगा। इसके पहले जीविका दीदियों को प्रशिक्षण दिया जाएगा। अस्पताल की गाइडलाइन के अनुसार काम करने का प्रशिक्षण दिया जाएगा। एमओयू के अनुसार 83 अस्पतालों में साफ-सफाई का काम जीविका दीदी करेंगी। इससे जीविका दीदियों को कम से कम 8 हजार रूपए का काम मिल जाएगा।

सड़क दुर्घटना की वजह जानने को पटना समेत 5 शहरों की सड़क का ऑडिट होगा

फरीदाबाद के कॉलेज ऑफ ट्रैफिक मैनेजमेंट से किया गया करार

ईस्टीमेट ऑफ रोड ट्रैफिक एक्जिक्शन के निदेशक डॉ. रोहित बाजुजा के बीच एमओयू हुआ है। बिहार देश का पहला राज्य है, जहां ट्रैफिक ऑडिट की योजना बनायी गई है। इसके तहत पटना, मुजफ्फरपुर, भागलपुर, गया, बिहारशरीफ में अलग-अलग समय ट्रैफिक की स्थिति, वाहनों की संख्या, जाम की स्थिति, ट्रैफिक नियमों का पालन करने वाले लोगों की संख्या, ट्रैफिक नियमों को तोड़ने की वजह सहित अन्य विषयों पर सर्वे किया जाएगा। इसकी रिपोर्ट ईस्टीमेट ऑफ रोड ट्रैफिक एक्जिक्शन के निदेशक डॉ. रोहित बाजुजा के बीच एमओयू हुआ है। बिहार देश का पहला राज्य है, जहां ट्रैफिक ऑडिट की योजना बनायी गई है। इसके तहत पटना, मुजफ्फरपुर, भागलपुर, गया, बिहारशरीफ में अलग-अलग समय ट्रैफिक की स्थिति, वाहनों की संख्या, जाम की स्थिति, ट्रैफिक नियमों का पालन करने वाले लोगों की संख्या, ट्रैफिक नियमों को तोड़ने की वजह सहित अन्य विषयों पर सर्वे किया जाएगा। इसकी रिपोर्ट ईस्टीमेट ऑफ रोड ट्रैफिक एक्जिक्शन 4-5 महीने के भीतर पुलिस को सौंपेगा। एडीजी यातायात सुधांशु कुमार ने कहा कि ऑडिट के बाद यातायात व्यवस्था को सही करने के लिए पुलिसकर्मियों को ट्रेनिंग दी जाएगी।

बैंक ऑफ बड़ौदा Bank of Baroda
गुलजारबाग शाखा: वी.एन.आर. कॉम्प्लेक्स, गुलजारबाग, पटना-800008
फोन: 8294634976, ईमेल: gulzar@bankofbaroda.com

कब्जा सूचना (अचल सम्पत्ति के लिए)
[मिस्त्राट्री इंटरेस्ट (इंफोर्समेंट) नियमावली, 2002 के अंतर्गत नियम 8(1) के अर्थात् नियम IV के अनुसार]

मिस्त्राट्री इंटरेस्ट एवं रिजर्वेशन ऑफ फिनांसियल एसेट्स एंड इनफोर्समेंट ऑफ मिस्त्राट्री इंटरेस्ट एक्ट 2002 के अधीन अधोस्थापित बैंक ऑफ बड़ौदा के प्राधिकृत अधिकारी के द्वारा, धारा 13(12) के साथ पठित मिस्त्राट्री इंटरेस्ट (इनफोर्समेंट) नियमावली 2002 के नियम 3 द्वारा प्रदत्त अधिकारों को प्रयोग करते हुए मॉग नोटिस जारी किया गया था। जिसमें अधोलिखित श्रेणी गारंटर को उक्त नोटिस प्रापित के 60 दिनों के अंदर नोटिस में बर्णित बकाया राशि के भुगतान के लिए कहा गया था। श्रेणी गारंटर/बंधककर्ता को उक्त भुगतान न करने के कारण, श्रेणी गारंटर/बंधककर्ता एवं सर्वसाधारण को यह सूचित किया जाता है कि अधोस्थापित बैंक ऑफ बड़ौदा के अधिनियम को धारा 13(4) के साथ पठित नियम 8 में प्रदत्त शक्ति का उपयोग करते हुए नीचे दिए गए बर्णित सम्पत्तियों पर कब्जा प्राप्त कर लिया है। विशेष रूप से श्रेणी गारंटर/बंधककर्ता और सर्वसाधारण को यह चेतावनी दी जाती है कि निम्नलिखित संपत्ति का क्रय-विक्रय न करें। यदि किसी प्रकार का लेन-देन इन संपत्ति पर किया जाता है तो उल्लिखित राशि और आगे ब्याज सचिदात्मक दर से प्लस लागत, शुल्क एवं खर्च भुगतान की तिथि तक के लिए बैंक ऑफ बड़ौदा का प्रभार रहेगा। उधारकर्ता सुरक्षित परिसंपत्तियों के मुक्त करने हेतु उपलब्ध समय-सोमा के संबंध में अधिनियम को धारा 13 की उप-धारा (8) के प्रावधानों के लिए ध्यान दें।

उधारकर्ता / गारंटर का नाम एवं अचल सम्पत्ति का विवरण:-

उधारकर्ता / जमानतदार का नाम/पाग सूचना की तिथि/कब्जा की तिथि/माग सूचना में उल्लिखित राशि	सम्पत्ति का विवरण
कर्मदार: मेसरर्स मिट्टी ऑटोमोबाइल, प्रा. श्री अवधेश कुमार, जमानतदार: श्री सुरेश प्रसाद उर्फ सुरेश प्रसाद यादव, श्री सोम कुमार, श्रीमती गुडिया देवी उर्फ रेणु देवी एवं श्री सुधांशु कुमार मांग सूचना की तिथि: 29.09.2023	CERSAI ID: 400037870998 1. अचल सम्पत्ति का सभी भाग एवं अंश जिसका वार्ड नं.-32/26, सिकिल नं.-179, धाना नं.-39, खाता नं.-58, खेसरा नं.-223, प्लॉट नं.-2768, रकबा-7 कटवा 10 धुर रिकावगंज, पटना सिटी, धाना-मालसालमा, जिला-पटना रजिस्ट्रेशन ऑफिस-पटना जो श्री सुरेश प्रसाद यादव के नाम से है। चौहदी: उत्तर-द्वारिका चौधरी, दक्षिण-सुराध गौप, पूर्व-किरात लाल, पश्चिम-बट्ट गौप एवं अन्य 2. अचल सम्पत्ति का सभी भाग एवं अंश जिसका वार्ड नं.-32/26, सिकिल नं.-179, धाना नं.-39, खाता नं.-58, खेसरा नं.-259, प्लॉट नं.-2643, रकबा-1 कटवा 15 धुर मोबा-रिकावगंज, पटना सिटी, धाना-मालसालमा, जिला-पटना रजिस्ट्रेशन ऑफिस-पटना जो श्री सुरेश प्रसाद यादव के नाम से है। चौहदी: उत्तर-सर्कारो रोड, दक्षिण-किरात लाल, पूर्व-किरात लाल, पश्चिम-द्वारिका चौधरी।
दिनांक : 03.02.2024 स्थान : पटना	प्राधिकृत अधिकारी बैंक ऑफ बड़ौदा

नोट: विवाद की स्थिति में अग्रणी पाठ्य मान्य होगा।

पावरग्रिड POWERGRID
शेयरधारकों के लिए नोटिस

विषय: कंपनी के इंडिया शेयरों का विनिधानकर्ता शिक्षा और संरक्षण निधि (आईईपीएफ) प्राधिकरण में हस्तांतरण।

यह सूचना, समय-समय पर यथा संशोधित, विनिधानकर्ता शिक्षा और संरक्षण निधि प्राधिकरण (लेखा, संपत्ति, आगम और प्रतिद्वंद्व) नियम, 2016 ("नियम") के प्रावधानों के अंतर्गत प्रकाशित की जाती है।

नियमों में अन्य मामलों के मध्य, ऐसे सभी शेयरों का जिनके संबंध में लगातार सात वर्षों या अधिक समय के लिए लाभांश का दावा नहीं किया गया है, विनिधानकर्ता शिक्षा और संरक्षण निधि (आईईपीएफ) प्राधिकरण के नाम में हस्तांतरण करने के लिए प्रारंभ किया गया है।

नियमों में निर्धारित विनिधान आवश्यकताओं का पालन करते हुए, कंपनी ने अब तक ऐसे सभी शेयरों को, जिनके संबंध में विधिवत वर्ष 2015/16 (अंतिम) अवधि इससे पहले के लगातार सात वर्षों या अधिक की अवधि के लिए लाभांश का दावा नहीं किया गया था, संबंधित निवेश विधियों या अधिभार के माध्यम से निवेश वर्ष 2015/16 (अंतिम) अवधि के लिए प्राप्त कर दिया है। कंपनी ने अब दिनांक 01.02.2024 के अपने पत्र द्वारा संबंधित शेयरधारकों को जिनके शेयर अंश, 2024 में आईईपीएफ प्राधिकरण को हस्तांतरित किये जाने की संभावना है, उचित कार्रवाई किए जाने तथा आईईपीएफ खाते में क्रेडिट किए जाने से पहले अत्यावश्यक लाभांश राशि का दावा करने के लिए अपेक्षित दस्तावेज प्रस्तुत करने के संबंध में व्यक्तिगत सूचित कर दिया है। शेयरधारकों से अनुरोध है कि वे 09.03.2024 को अपने पत्र द्वारा संबंधित शेयरधारकों को जिनके शेयर अंश, 2024 में आईईपीएफ प्राधिकरण को हस्तांतरित किये जाने की संभावना है, उचित कार्रवाई किए जाने तथा आईईपीएफ खाते में क्रेडिट किए जाने से पहले अत्यावश्यक लाभांश राशि का दावा करने के लिए उक्त पत्र में यथा संशोधित अपेक्षित दस्तावेज कंपनी के रजिस्ट्रार और शेयर ट्रांसफर एजेंट को अग्रिम कर दें। ऐसे शेयरधारकों की सूची, जिनके शेयर आईईपीएफ खाते में हस्तांतरित किये जाने हैं, कंपनी की वेबसाइट <https://www.powergrid.in/en/03-2024-shareholders> पर प्रदर्शित की गई है।

यदि कंपनी को संबंधित शेयरधारकों से 09.03.2024 तक कोई सूचना प्राप्त नहीं होती है, तो कंपनी नियमों में निर्धारित आवश्यकताओं की अनुपालना करते हुए उक्त नियमों की अपेक्षा के अनुसार आगे बरकराई सूचना के अभाव में लाभांश और संबंधित शेयरों को आईईपीएफ खाते में हस्तांतरण कर देगी। कृपया ध्यान दें कि इस तरह हस्तांतरण होने पर, शेयरधारक हस्तांतरित शेयरों और लाभांश का दावा आईईपीएफ से www.iepf.gov.in पर उपलब्ध नियमों के अनुसार कर सकते हैं।

सर्वी (सुचीबद्ध) बाध्यकार और प्रकटीकरण अधिकाधिक विवरण, 2015 के विनियम 40 (1) के अनुसार है, प्रतिभूतियों के हस्तांतरण के लिए अनुरोधों को तब तक प्रोसेस नहीं किया जाएगा जब तक कि प्रतिभूतियों विनिधानकर्ता के पास डीमैट/रिजल्ट एडवॉकेट स्वरूप में नहीं है। अतः शेयरधारकों से अनुरोध है कि वे अपनी मौखिक धारिता को डीमैट/रिजल्ट एडवॉकेट कर लें। उन शेयरधारकों को सूचित किया गया है कि वे अपनी बैंक खाते को आईईपीएफ खाते में हस्तांतरण करने से पूर्व अपना बैंक अकाउंट और बैंक खाते विवरणों में कोई परिवर्तन नहीं करें, जो कंपनी के लिए प्राप्त करना होगा।

इस मामले में किसी भी सूचना/सूचनाकरण के लिए संबंधित शेयरधारक कंपनी को investors@powergrid.in पर लिख सकते हैं अथवा कंपनी के रजिस्ट्रार और शेयर ट्रांसफर एजेंट के माध्यम से कंपनी से संपर्क कर सकते हैं। सूचित: पावर ग्रिड कॉर्पोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड, संततिनियम टारपीन नं. 31-32, फाइनेंशियल डिस्ट्रिक्ट, नारायणपुर, हरियाणा - 500032 से संपर्क करें।

कृते पावर ग्रिड कॉर्पोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड
हस्ता / -
दिनांक : 06.02.2024
स्थान : नई दिल्ली
मृगाल श्रीवास्तव
कंपनी सचिव

BIHAR SCHOOL EXAMINATION BOARD
NOTICE INVITING e-TENDER
(Through e-procurement made only over <https://aprc22.bihar.gov.in>)
Tender Notice No. - PR 58/2024
Bihar School Examination Board, Patna invites e-tenders under two bid systems from the reputed Service Providers/ Firms / Contractors, Agencies/ Suppliers for maintaining Bihar School Examination Board, Patna.

पावर ग्रिड कॉर्पोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड
(भारत सरकार का उद्यम)
कॉर्पोरेट कार्यालय: सौराभिनो, प्लॉट नंबर-2, सेक्टर-29, गुरुग्राम, हरियाणा-122001
पंजीकृत कार्यालय: पी-5, कृष्ण संस्थान क्षेत्र, कल्याणिया सतय, नई दिल्ली-110046
वेबसाइट: www.powergrid.in ईमेल: investors@powergrid.in सीआरटीएन: L40101DL10002038791
एच.ए. संदर्भ नं. 2023/10

रजय समेत अन्य योजनाओं से आम जनजीवन पर होने वाले बदलाव की जानकारी दी जा रही है
ज की टीम ने पटना भ्रमण को रोचक बताया

पटना कदमकुआं की रहने वाली एक छात्रा ने मोबाइल बनाने के लिए स्थानीय दुकानदार राजकुमार उर्फ आरके को दिया। दुकानदार ने उस छात्रा का फोटो खुद के मोबाइल में सेव करने के बाद अश्लील बना दिया। फिर उसे छात्रा के एक परिजन को भेज दिया। यही नहीं दुकानदार ने ओंको को भेजने की बात कहकर उसे शारीरिक संबंध बनाने के

छात्रा की अश्लील फोटो बना करने लगा ब्लॉकमेल, गिरफ्तार
राजेंद्र पुल के समानांतर बन रहे पुल का जीएम ने किया निरीक्षण

पटना पूर्व मध्य रेल के जेएम अनिल कुमार खंडेलवाल ने राजेंद्र पुल के समानांतर निर्माणाधीन नए रेल पुल का निरीक्षण किया और निर्माण कंपनी को आवश्यक निर्देश दिए। साथ ही सोनपुर मंडल के हाजीपुर-बरोनी रेलखंड का निरीक्षण किया। इस दौरान